■ Новости края

Больничный после отпуска

Жителей Пермского края, прибывших из КНР, Южной Кореи, Ирана и Италии, в течение 14 дней призывают оставаться в изоляции. Меры предосторожности необходимы для предотвращения распространения коронавируса.

Как поясняют в Минздраве Прикамья, прибывшим из озвученных стран, выдаются предписания главного санитарного врача Пермского края на домашнюю изоляцию и выдается больничный.

Напомним, на данный момент ни одного случая заражения коронавирусом в Пермском крае не выявлено. Специалистами Министерства здравоохранения совместно с Управлением Роспотребнадзора по Пермскому краю утвержден план мероприятий по предотвращению завоза и распространения нового коронавируса в Прикамье. Например, организован межведомственный оперативный штаб, разработаны мероприятия в отношении источника инфекции, путей и факторов передачи возбудителя, а также контактных лиц. В международном аэропорту «Большое Савино» проводится усиленный контроль всех лиц, прибывающих из неблагополучных регионов с использованием стационарного и переносного тепловизионного оборудования.

Сельская ипотека

Первым получателем сельской ипотеки в Прикамье стал житель Пермского района.

Напомним, 3 марта АО Россельхозбанк заключил соглашение с министерством сельского хозяйства РФ и вошёл в число уполномоченных банков по выдаче льготной ипотеки в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». Сейчас на рассмотрение в Минсельхоз России направлено более 18 заявок жителей Пермского края на получение сельской ипотеки на общую сумму 36 млн рублей.

Получить льготную сельскую ипотеку в Россельхозбанке по ставке до 3 % годовых может любой гражданин страны в возрасте от 21 до 75 лет. Кредит предоставляется на срок до 25 лет, величина кредита составит до 3 млн. рублей при этом первоначальный взнос начинается от 10 %.

Заемщики смогут приобрести земельный участок, расположенный на сельских территориях, и построить на нем жилой дом по договору подряда; построить или завершить строительство жилого дома по договору подряда на имеющемся в собственности земельном участке; приобрести готовый или строящийся объект недвижимости или объект недвижимости с земельным участком, расположенный на сельских территориях.

> По материалам сайта http://www.permkrai.ru

СОЛИКАМСКБУМПРОМ

Пятница, **13 марта 2020 год** БУМАЖНИК

ТРУДОЛЮБИВЫЙ И СКРОМНЫЙ

О простом деревенском пареньке, воевавшем на фронте и достойно прошедшем свой нелёгкий жизненный путь рассказ Вероники Валерьевны Пермяковой.



ПОЙМАЙ УДАЧУ НА КРЮЧОК!

Какой результат стал лучшим в традиционных соревнованиях по подлёдному лову рыбы рассказал Василий Куимов.

Слово специалисту

БЕСЦЕННЫЙ ИСТОЧНИК

Проходят годы, десятилетия, одно поколение сменяет другое, уходят в прошлое события значимые для одного человека, для семьи, для деревни или города, для целого народа. Остаётся ли след? Да, память сохраняется в таком бесценном источнике, как архив.

В архиве хранятся документы, образовавшиеся в результате деятельности людей, учреждений, предприятий. Архив АО «Соликамскбумпром» входит в состав отдела управления делами и делопроизводства. Заведует архивом Ольга Павловна Федосеева. И подготовку документов к передаче на хранение в архив невозможно представить себе без переплётчика документов Натальи Викторовны Черепенниковой.

В марте сотрудники архивов отмечают свой профессиональный праздник. О работе этой важной структуры рассказывает заведующий архивом АО «Соликамскбумпром».



Заведующий архивом О.П. Федосеева

Ольга Павловна, как выглядят рабочие будни архива?

— Мы принимаем документы на хранение, работаем по обращениям граждан, структурных подразделений предприятия, городских организаций.

Граждане к нам часто обращаются за архивной справ-

кой, подтверждающей трудовой стаж. Чтобы подготовить такую справку мы поднимаем личное дело или личную карточку. Таких обращений к нам достаточно много. Обращаются также за справками о заработной плате. Часто в связи с выходом на пенсию или перерасчётом пенсии.

Поступают запросы Пенсионного фонда России.

В связи с 75-летним юбилеем Победы поступают запросы о родственниках — работниках бумкомбината, участвовавших в Великой Отечественной войне.

Продолжение на стр. 2

■ Полезная информация

ШАГОВ ПРОФИЛАКТИКИ

Роспотребнадзор России рассказал, на какие симптомы нужно обратить внимание, чтобы снизить вероятность распространения коронавируса:

- **ВЫСОКАЯ**
- ТЕМПЕРАТУРА ТЕЛА
- ГОЛОВНАЯ БОЛЬ СЛАБОСТЬ
- КАШЕЛЬ
- **ЗАТРУДНЕННОЕ** ДЫХАНИЕ
- БОЛИ В МЫШЦАХ
- ТОШНОТА
- **PBOTA**
- ДИАРЕЯ

ПРОФИЛАКТИКА КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ:



- 1. Воздержитесь от посещения общественных мест;
- Используйте одноразовую медицинскую маску;
- Избегайте близких контактов и пребывания в одном помещении с людьми, имеющими видимые признаки ОРВИ;
- Чаще мойте руки с мылом и водой;
- 5. Дезинфицируйте гаджеты, оргтехнику и поверхности, к которым прикасаетесь;
- 6. Ограничьте по возможности при приветствии тесные объятия и рукопожатия;
- 7. Пользуйтесь только индивидуальными предметами личной гигиены.

■ Городские новости

Дни открытых дверей

Межрайонная ИФНС России № 11 по Пермскому краю проводит Дни открытых дверей по информированию налогоплательщиков о налоговом законодательстве по налогу на доходы физических лиц и порядке заполнения налоговых деклараций.

23 марта 2020 года с 09.00 до 20.00

24 марта 2020 года с 09.00

24 апреля 2020 года с 09.00

25 апреля 2020 года с 09.00

Акция проводится в инспекциях ФНС России на всей территории Российской Федерации. В Дни открытых дверей сотрудники налоговых органов разъяснят следующие вопросы:

- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного налогоплательщиками дохода и необходимости уплаты с него налога;
- о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
- о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
- о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;
- как воспользоваться компьютерной программой по заполнению налоговой декларации с помощью ПО «Декларация» в электронном виде;
- о получении налоговых
- о возможностях подключения к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- и другим вопросам, возникающим у налогоплательщиков.

Адрес Межрайонной ИФНС России № 11 по Пермскому краю: г. Соликамск, ул. Калийная, 125

Бумага в дело!

І этап акции «Бумага в дело!» пройдёт с 17 февраля по 15 мая

Организатором мероприятия является отдел по экологии и природопользованию администрации Соликамского городского округа совместно с ТКО «Прикамье». Для участия необходимо собрать максимально возможное количество макулатуры в период проведения акции, упаковать её в картонные коробки, мешки или другим способом. После сбора макулатуры необходимо согласовать график вывоза макулатуры с партнером Акции по телефонам 8 902-63-865-53, 8 902-47-529-73 (ТКО «Прикамье»), который осуществит выезд к каждому участнику (при условии сбора не менее 100 кг), примет собранную макулатуру, взвесив и оплатив ее. Участникам акции, собравшим более 500 кг макулатуры, будут вручены благодарственные письма

Приглашаем всех желающих принять участие в городской экологической акции!

> По материалам сайта http://adm.solkam.ru

■ Слово специалисту

БЕСЦЕННЫЙ ИСТОЧНИК

А какие документы архив принимает на хранение?

– В архив поступают на хранение документы бухгалтерии и отделов управления предприятия. Это, как правило, документы временного срока хранения, которые должны храниться пять лет.

Длительный срок хранения — 50 лет — имеют лицевые счета, личные дела и личные карточки, приказы, кадровые и основные по предприятию, невостребованные трудовые книжки.

Принимаются все документы в архив на бумажном носителе и поступают в переплётном состоянии.

Архив пополняется ежегодно, сроки хранения документов — длительные. И, несмотря на то, что документы периодически в свой срок списываются с хранения, есть потребность в большей площади архива.

— Ольга Павловна, в каких условиях находится наш

— В нашем архиве был сделан ремонт, поставлены современные стеллажи, неукоснительно сохраняется порядок, соблюдаются температурный режим, особые нормы освещённости и влажности. То есть,



Переплётчик документов Н.В. Черепенникова

созданы все необходимые условия для хранения документов.

— Ольга Павловна, почему архиву необходим такой специалист, как переплётчик документов?

 Существуют требования к переплёту документов. Так документы постоянного и длительного срока хранения, как, например, приказы по основной деятельности предприятия, подшиваются в твёрдый переплёт на четыре прокола, проклеиваются, а документы временного срока — в картонный переплёт на два прокола.

В разговоре с сотрудниками архива мы коснулись его истории, и выяснился любопытный факт: сведений об истории самого архива совсем немного. На сайте «Архивы Прикамья» есть небольшая справочная информация: «Архив комбината с постоянным документохранилищем организован в 1965 году, с этого же времени назначена заведующая архивом. До указанного времени документы хранились в нескольких местах (цехах и отделах) откуда были собраны при организации архива». Придётся поискать, чтобы сапожник не остался без сапог.





Доска почёта

БИОЛОГИЯ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Для перемещения веществ, находящихся в агрегатном состоянии, в различные резервуары, используется насосная установка. А для успешного функционирования данного оборудования необходим специальный работник — машинист насосных установок. О том, как этот процесс происходит в АО «Соликамскбумпром» хорошо известно Людмиле Ивановне Скобелевой, машинисту насосных установок 4 разряда цеха очистные сооружения.

— Вся моя трудовая деятельность, так или иначе, связана с лесом. На Соликамский целлюлозно-бумажный комбинат я устроилась в 1992 году, перепробовала несколько специальностей. Работала в подготовительном отделе отбельно-сушильного цеха, потом несколько лет была занята в службе благоустройства. В цехе очистные сооружения я с 2008 года. В курс дела меня тогда вводила Надежда Николаевна Киселёва, с ней мы работаем бок о бок уже двенадцать лет, — улыбается Людмила Ивановна.

Работа машиниста насосных установок довольно непростая — он должен многое знать и уметь. Это специалист, который имеет полное представление о том, каким образом функционирует насосная система, как на практике необходимо использовать показания контрольно-измерительных приборов. А также о том, какие меры нужны для

поддержания должного уровня работы оборудования.

— Требуется повышенное внимание к показаниям приборов для того, чтобы грамотно отреагировать в случае возникновения внештатной ситуации, принять правильное решение. Вовремя увидеть неисправность — это очень важно. Также важно умение пользоваться защитными средствами, знать приёмы оказания первой помощи в критической ситуации, — продолжает Людмила Ивановна.

— Людмила Ивановна обслуживает три объекта. Станция подкачки — здесь машинисты следят за уровнями в грабельном отделении и за работой насосов. Насосы перекачивают сточную воду, поступающую с комбината на первичные отстойники третьей насосной станции. Машинисты обслуживают оборудование, производят грубую механическую очистку сточных вод, собирают крупный



мусор. Второй объект — это называется, горой друг за друвоздуходувная станция. Здесь расположены 10 воздухонагнетателей, подающие воздух на сооружения биологической очистки. Подаваемый воздух необходим для перемешивания активного ила и для подачи кислорода, который в свою очередь, необходим для дыхания микроорганизмов, для обеспечения их жизнедеятельности. И третий объект склад аммиачной воды. Аммиачная вода также подаётся на сооружения биологической очистки для подкормки микроорганизмов активного ила. Хочется отметить, что коллектив смены, в которой трудится Людмила Ивановна — очень дружный, сложившийся, сплочённый. Наши сотрудники, что

га — это замечательно. Людмила Ивановна всегда очень приветливая, дружелюбная. Никогда не откажет в помощи коллегам — учитывая то, что она прекрасно знает свою работу, Людмиле Ивановне есть, что передать вновь прибывшим. Работы у машинистов очень много — на месте не посидишь, что называется. Особенно хочется отметить такое деловое качество, как ответственность, внимательное и серьёзное отношение к делу, — считает Юлия Александровна Разорвина, инженер-технолог цеха очистные сооружения. — А ещё надёжность и большое трудолюбие!

Анна Кудряшова

ТРУДОЛЮБИВЫЙ и скромный

Всё ближе юбилейный День Победы. Работники нашего предприятия делятся на страницах газеты «Бумажник» воспоминаниями о дорогих им людях, которых они помнят, которыми гордятся. Вероника Валерьевна Пермякова рассказывает об одном из своих дедушек.

Моего деда по папиной линии звали Чугайнов Семён Михайлович. Когда началась Великая Отечественная война, моему деду, простому пареньку из деревни Сеполь Кочёвского района, было 19 лет. Он был зачислен в военно-пехотное училище города Сарапула. Проучился там полгода. По окончании училища воевал на северо-западном фронте. Был командиром стрелкового взвода с января 1942 года по март 1942 года и командиром стрелковой роты с июня 1942 года по март 1943 года. Трижды был ранен в боях. После тяжёлого ранения в руку полгода лечился в госпитале и был комиссован.

В сентябре 1943 года Семён Михайлович вернулся домой в родную деревню Сеполь. Со своей женой Валентиной Федотовной воспитал четырёх прекрасных детей, прожил до 72 лет. К сожалению, сейчас Семёна Михайловича уже нет в живых. Однако в семейном архиве хранится выписка из военного билета, сделанная моим папой, и боевые награды.



Семён Михайлович Чугайнов с женой Валентиной Федотовной

	Boennyo npunery npunere 6 abryona 1948 rago		
Thorongoul cuyath & Beopymenson cure Cong ECP (18,7. 1842 ro 25. g. 1343 roge			
25 9 1947212 CP C18, 1. 18722 Re		TITE RO	
20.0. 1373 cg.			
Хашигровани заинносте	Скакого врешени	Но како	
Турсант	13412	1 19422	
Agromann	19922	3 19422	
Fourngup bybega	19422	1342	
Ha uzuerennu no	19421	1942	
Beill. Komangupa home.	1942	13922	
ка изиотении ко ракению	19422	19422	
Bem. Kemangapa pama	9 18422	13432	
Ha ujuorenun no	19432	9 19432	

За свои подвиги Чугайнов Семён Михайлович в годы войны был награждён Орденом Красной Звезды, боевыми медалями, а в мирное время — Орденом Отечественной войны первой степени и юбилейными

Дедушка не очень любил фотографироваться, а тем более во всех боевых наградах. На фото остались редкие кадры, где дедушка на покосе, в лесу или возле выстроенного собственными руками большого деревенского дома. Фотографий дедушки с многочисленными наградами просто нет. Медали так и лежали всегда в шкафу, бережно приколотые бабушкой на красную подушечку.

Моя память сохранила картинки детства: деревня, мы в гостях у дедушки с бабушкой. И мой дед, вечно хлопочущий по хозяйству. Несмотря на своё подорванное на войне здоровье, искалеченную руку, он всегда работал в огороде, на сенокосе, ухаживал за домом и за скотиной наравне со всеми. Он был очень трудолюбивый и скромный человек!

Вероника Пермякова

■ Профком

ЗНАНИЯ - СИЛА!

На минувшей неделе было проведено обучение для вновь избранных уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда по структурным подразделениям АО «Соликамскбумпром».

— По итогам 2019 года были избраны восемьдесят шесть уполномоченных. В этом году их количество возросло. Это связано, в первую очередь, с необходимостью усиления контроля за охраной труда в каждом структурном подразделении.

Уполномоченные осуществляют контроль в сфере охраны труда, принимают участие в расследовании несчастных случаев на производстве, ведут разъяснительную работу в структурных подразделениях. Их обучение входит в обязанности работодателя и профсоюзного



Сдача экзамена

комитета, поэтому 4 марта были организованы занятия в двух частях — теоретической и практической. Обучение проводили специалисты ЧОУ ДПО «Охрана труда» города Перми. По итогам обучения, при сдаче экзаменов все работники показали хорошие знания, им будут

вручены удостоверения о прохождении обучения, - прокомментировала председатель первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» Светлана Владимировна

Анна Кудряшова

Внимание!

ВСЁ НОВЫЕ ТРАГЕДИИ по старым причинам

По данным 10 ОНПР Главного управления МЧС России по Пермскому краю, в период с 1 по 10 марта 2020 года на территории Соликамского городского округа зафиксировано шесть случаев возгорания. Практически во всех случаях, причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнём, а также несоблюдение правил пожарной безопасности при проведении ремонтных работ.



10 ОНПР Главного управления МЧС России по Пермскому краю обращается ко всем жителям и гостям края: соблюдайте правила пожарной безопасности! Только вместе мы сможем обезопасить окружающую среду, жилище и каждого из нас от загораний!

Очень опасно курить, лежа в постели. Курящий засыпает, сигарета падает на постельные принадлежности, и происходит загорание. Проснувшись от запаха дыма, трезвый человек ещё способен спастись сам и оказать помощь другим. Алкоголь же затуманивает сознание. В таком состоянии человек может даже не почувствовать первых признаков пожара.

Так во время пожара на улице Некрасова погиб человек. И предварительной причиной возникновения пожара — названа неосторожность при курении.

Для того чтобы избежать трагедии соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:

- Ни в коем случае не курите в состоянии алкогольного опьянения
- Не курите вблизи легковоспламеняющихся и горючих жидкостей.
- Курите только в специально отведенных для этого местах
- Не бросайте спички и окурки куда попало. Обязательно убедитесь, что спичка и окурок не только не горят, но и не тлеют.
- Пепельницы должны быть выполнены из негорючего материала. При наполнении пепельницы не ленитесь очищать ее от мусора, так как малейшая искра может воспламенить его.
- Храните спички, зажигалки, сигареты в недоступном от детей и пожилых людей

Другой причиной пожаров начала марта специалисты называют неосторожное обращение с огнём. По этой причине, предположительно, возник пожар на улице Большевистской: на пустыре у дома 22 загорелись мусор и различные отходы стройматериалов.

Неосторожное обращение с огнём также рассматривается специалистами как возможная причина пожара в здании МБУ «СШОР «Олимпиец» по проспекту Строителей.

Осторожность необходима и при проведении различных работ. Например, причиной пожара внутри гаража по улице Карналлитовой послужило нарушение правил пожарной безопасности при проведении резательных работ. Изза неосторожного обращения владельца автомобиля с огнём (паяльной лампой) сгорела внутренняя обшивка автомобиля.

А причиной пожара на улице Халтурина явилось короткое замыкание электрической розетки на веранде квартиры жилого дома. В результате пожара сгорела внутренняя обшивка веранды, выполненная из пластиковых панелей по деревянным брускам, сгорели домашние вещи.

Казалось бы, уже сотни раз вы слышали о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности. Но почему-то пренебрегаете ими, утрачиваете осторожность и бдительность. Учитесь на чужих ошибках, а не на своих!

По информации предоставленной ведущим специалистомэкспертом 10 ОНПР по Соликамскому городскому округу УНПР ГУ МЧС России по Пермскому краю А.В. Романюком

БОГУ – **БОГОВО**, **КЕСАРЮ - КЕСАРЕВО**

Кесарь — с греческого означает император (царь, правитель, или, по учению Церкви, неслиянный с Божеством внешний мир). Так почему же люди в жизни своей лучшее душу и сердце — отдают миру, «кесарю» и ничего Богу?

Заставляют задуматься слова простой песенки, частенько звучащей в программах православного канала «Союз»:

«...Как три ангела-то шли, душу грешную вели, Душу грешную вели, приговаривали: «Почему же ты, душа, да к нам в рай не вошла? Что ж ты, душенька-душа, мимо рая прошла?»

Всякой душе даётся выбор. Первые люди выбрали непослушание Богу. Плоды этого человечество пожинает и доныне.

Создатель, намучавшись с сотворёнными от Адама поколениями, которые убивали посланных Им на землю одного за другим пророков, апостолов, служителей, Сам затем пришёл на землю. Послушный воле отца, Сын Божий Иисус Христос. Он сказал простые слова: «Кто хочет душу свою спасти, грядите по Мне». Заповеди новые дал, отличные от Ветхозаветных Моисеевых. Но в них лейтмотивом осталось неизменное: «Наперво возлюбите Бога Своего». Мы же



отдали прерогативу «кесарю», миру, возлюбили всё, что он может нам дать. И пошло-поехало. Чтобы было всё, и, главное, много! От пуза! А идти за Богом — предполагает ограничение желаний. Святые люди уходили в монастыри, пустыни, в склепы, в пещеры, чтобы мир не влиял на них, чтобы всё — Богу.

Нам же, мирским, не монашествующим, Церковь христианская предлагает лишь на некоторое время воздержаться ради грядущего праздника праздников — Пасхи. Отказаться от животной пищи. Не голодать, а просто

Это то, что Христос имел в виду, когда говорил: «Грядите по Мне». То есть, подражайте хотя бы в малом, Христу: «Ты, Господи, постился и мы постимся. Ты, Господи, молился в пустыне Отцу Своему непрестанно, и мы молимся непрестанно».

Пока душа наша в теле, Церковь научает хранить, воспитывать душу в посте и молитве. Пост не труден, если ради Христа и праздника Пасхи. Молитва всегда сопровождает пост. Дана в помощь нам особая молитва великопостная, составленная святым Ефремом Сирийским. Она многие столетия читается православными во все дни Великого поста.

Предпасхальный пост всегда являлся неотъемлемой частью христианской жизни. На Руси считалось, что если не можешь поститься по какой-либо причине, то наложи на себя другой Крест. Например, молчания. Ни слова, кроме молитв к Богу. Или отказаться от винопития, от курения, от осуждения, от согрешения бранным словом. Народ православный готовился к Пасхе очищением души и тела сознательно, серьёзно и со страхом Божиим.

Валентина Климанова

■ Бумажники отдыхают

поймай удачу НА КРЮЧОК!

Работники древесно-массного производства, которых объединяет любовь к рыбной ловле, остаются верными своим традициям. 9 марта они вновь собрались, чтобы **V**Частвовать в соревнованиях по подлёдному лову рыбы.



Участники соревнований

Чётко по плану собрались все до половины девятого утра и без пятнадцати минут десять вышли с флагом родного предприятия на лёд реки Мошевицы у посёлка Затон. Программа соревнований уже хорошо знакома всем участникам.

Начали именно с ловли рыбы. Первую рыбку выловил Александр Геннадьевич Осокин. Но, рыбацкая удача улыбнулась в этот день Олегу Алексеевичу Емельянову. Общий вес рыбы, выловленной им с одной лунки, составил 265 грамм. Это был лучший результат. Улов призёров в этой номинации оказался намного скромнее.

1 место — О.А. Емельянов 2 место — С.Н. Хомяков

3 место — А.Г. Осокин

Следующим видом соревнований стало бурение лунок. Учитывалось время бурения трёх лунок и определён их диаметр. У победителя номинации «Рыбак-богатырь» ушло на бурение 9 секунд.

Итоги соревнований в этой номинации были такими:

1 место — С.Н. Хомяков 2 место — С.Л. Зырянов 3 место — А.С. Авдеев

Все победители соревнований получили денежные призы. За финансовую поддержку участники соревнований благодарят профком предприятия и лично председателя профкома Светлану Владимировну Елисееву.

Василий Куимов

■ Поэтический клуб

ПРОСЬБА

Светлой, хрустальной уютной зимою В поле заснеженном я постою, Небу бездонному душу открою, Господу просьбу свою сотворю.

Дай же мне, Боже, чтоб очень нескоро Жизни моей приближался излёт, Сердце стучало бы ладно и споро, Чтоб ангела в небе не сбил самолёт.

Я поутру просыпаться желаю От барабанного стука в окно. Верно, я чувствую, верно, я знаю! Это подругу ко мне занесло.

В паркое лето всегда б навещать мне Чуть неуклюжий садовый мой дом, В землю бросать порасбухшее семя, Слышать вдали хулиганящий гром.

Сделай же, Боже, живущим на свете Мир и покой на просторной земле! Дай рыбакам в изобилии сети, Хлеба и соли дай всем на столе.

Чтобы во сне обняла меня мама, Чтоб хохотала в дворах детвора... Господи, милый, прошу я о главном: Чтоб в мире этом я долго жила.





Победитель соревнований в первой номинации О.А. Емельянов

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Вещи (рукавицы, шарфы, шапки), забытые либо оставленные владельцами на стадионе «Бумажник», можно получить в прокате коньков с 13.00 до 20.00 до конца марта.

Учредитель: АО «Соликамской умпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21. Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.

3л. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru Главный редактор: Е.А. Налётова. Вёрстка: В.В. Сидоров. Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в 000 «Типограф».

Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17. Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 592. Тираж 1663 экз. Подписано в печать 12.03.2020 г.

По графику в 17.00, фактически в 17.00. Распространяется по внутренней подписке

